



Vs



रॉयल चॅलेंजर्स बेंगलोर वि.राजस्थान रॉयल्स

वेळ : सायं.३.३० वा.

स्थळ : चिन्नास्वामी स्टेडियम, बेंगलुरु

सुराज्य

सोलापूर

सोलापूर, पुणे, सांगली, धाराशिव, लातूर, विजयपूर, कलबुर्गी, बिदर, बीड



Vs



चेन्नई सुपरकिंग्ज वि.कोलकाता नाईट रायडर्स

वेळ : सायं.७.३० वा.

स्थळ : ईडन गार्डन, कोलकाता

www.surajyadigital.com

रविवार, दि.२३ एप्रिल २०२३

वर्ष : २१ वे अंक : २०४ वा किंमत : ५ रुपये पाने ८

अक्षय्यतृतीयेला कोट्यवधींची उलाढाल

सोने ६ कोटी, जागा खरेदी १० कोटी, घर बुकिंग १५ कोटी, मोबाईल १२ कोटी

सुराज्य/सोलापूर

साडेतीन मुहूर्तापैकी एक असणाऱ्या अक्षय्यतृतीयेनिमित्त सोलापूरच्या बाजारपेठेत शनिवारी कोट्यवधींची उलाढाल झाली. सराफ बाजार, वाहन खरेदी, इलेक्ट्रॉनिक्सची दुकाने ग्राहकांच्या गर्दीने बहरली होती. विशेष म्हणजे अक्षय्य तृतीयेच्या दिवशी सोने खरेदीला महत्त्व असल्यामुळे सुवर्ण अलंकार खरेदीसाठी महिलांची तोबा गर्दी झाली होती. शहर परिसरात मोठ्या बांधकाम व्यावसायिकांच्या योजना आल्याने जागा आणि घरामध्ये गुंतवणूक करण्याकडे यंदा कल दिसून आला. एका दिवसात तब्बल ५० कोटीची उलाढाल झाल्याची माहिती आहे.



	सोने	: ५ ते ६ कोटी
	जागा खरेदी	: १० कोटी
	तयार सदनिका बुकिंग	: १५ कोटी
	मोबाईल	: १२ कोटी
	इलेक्ट्रॉनिक्स	: १२ कोटी

झाली. याबरोबर मोठ्या गाड्यांची आपल्या वाहनांची नोंदणी केली विक्री झाली. ग्राहकांनी अगोदर असल्याने गांधळ उडाल्याचे

दिसून आले नाही. सराफ बाजार, दुकाने गर्दीने बहरली असल्याचे वाहन व्यवसाय, इलेक्ट्रॉनिक्सची दिसून आले.

इलेक्ट्रॉनिक्सची दुकाने ग्राहकांच्या गर्दीने बहरली होती. यंदा उन्हाळा तीव्र असल्याने एसी, फ्रिज, कुलर खरेदी करण्याकडे ग्राहकांचा कल दिसून आला. टीव्हीसाठी सुमार प्रतिसाद मिळाला. मात्र यंदा या क्षेत्रात १० ते १२ कोटीची उलाढाल झाल्याने व्यापारी वर्गांमध्ये समाधान असल्याचे सोलापूर इलेक्ट्रीक असोसिएशनचे संस्थापक केतन शहा यांनी सांगितले

मोबाईल मार्केटमध्ये देखील चांगली उलाढाल झाली. क्रोमा, रिलायन्स, जीओ कंपनीच्या थेट विक्रीच्या दालनाकडे तरुणांचा खरेदीचा कल दिसून आला. यंदा सॅमसंगचे ए ३४, ५४, अप्लचे प्लस ४, वाय वाय ५६, वन प्लस साखरे ५ जी मोबाईल बाजारात आल्याने या मोबाईल खरेदीकडे ग्राहकांचा कल दिसून आला. रेडमी, एमआय या चिनी मोबाईलला उठाव दिसला नाही. यंदा मोबाईल बाजारात १२ कोटीची उलाढाल झाल्याचे व्यापारी महेश चिंचोळी यांनी सांगितले

शुध्द सोने खरेदी करण्याकडे ग्राहकांचा कल दिसून आला. सोन्याची अंगठी खरेदी करण्याबरोबरच सोन्याची बिस्किटे, नाण्यांच्या खरेदीलाही ग्राहकांनी प्रथम पसंती दिली. ६० हजार ८०० रुपये असा एक तोळा सोन्याचा (१० ग्रॅम सोने) तर चांदी ७५ हजार ५०० रुपये प्रतिकिलो दर होता. दर वाढलेले असतानाही ग्राहकांनी अक्षय्य तृतीयेच्या दिवशी सोने खरेदी मोठ्या प्रमाणात केल्याचे दिसून आले. महिलांची विशेष गर्दी झाली होती. यंदा सराफ बाजारात ५ ते ६ कोटीची उलाढाल झाल्याचे सराफ व्यापारी गिरीष देवमनी यांनी सांगितले.

प्लॉट आणि फ्लॉट खरेदीमध्ये गुंतवणूक फायदेशीर असल्याने तसेच चांगल्या नामवंत बिल्डर यांचे चांगले प्रोजेक्ट सादर झाल्याने तयार घर बुकिंग करण्याकडे आणि ओपन जागा खरेदीसाठी ग्राहकांचा अधिक कल दिसून आला. ओपन जागांमध्ये १० ते १२ कोटी तर तयार घर बुकिंगमध्ये १३ कोटी असे २५ कोटीच्या आसपास उलाढाल झाली असल्याची माहिती बिल्डर असोसिएशनचे महाराष्ट्र राज्य अध्यक्ष दत्ता मुळे यांनी सांगितले.

मिरवणुकीने वाढवला बसवजयतीचा उत्साह

लेझीम, पारंपारिक वाद्ये, डॉल्बीचा दणदणता

सुराज्य/सोलापूर



मिरवणुकीत कट्ट्याची वेशभूषा दाखल केलेल्या व्यक्तीने सर्वांचे लक्ष वेधले.

महात्मा बसवेश्वर जयंतीनिमित्त काढण्यात आलेल्या मिरवणुकीत लेझीम, पारंपारिक वाद्ये, डॉल्बीचा दणदणता, लेजर शो आणि खास कर्नाटकातील कलावंतांनी सादर केलेल्या वीरभद्र नृत्याविष्काराने बसवभक्तांमध्ये उत्साह होता. मिरवणुकीत आ. विजयकुमार देशमुखानी हजेरी लावली होती. प्रारंभी बाळीवैस येथील महिकारुजुन मंदिरासमोर सायंकाळी पोलीस आयुक्त डॉ. राजेंद्र माने यांच्या हस्ते व आ. प्रणिती शिंदे, सिद्धेश्वर देवराजाने पंच कमिटीचे अध्यक्ष धर्मराज काडादी, माजी आमदार दिलीप

माने यांच्या प्रमुख उपस्थितीत मूर्तीचे पूजन करण्यात आले. यावेळी मध्यवर्ती महामंडळाचे ट्रस्टी अध्यक्ष चिदानंद वनासोरे, प्रकाश वाले, गणेश वानकर, केदार उंबरजे, सुदीप चाकोते, कुमार करजगी, सुधीर थोबडे, महेश थोबडे, तम्मा मसरे, रेवणसिध्द आवजे, अॅड.नीतेश ठोके, नरेंद्र गंभीर, आनंद मुरतार, सचिन शिवशक्ती, अनिल परमशेठ्ठी, अॅड. महिनाथ रावठी, संतोष केंगनाळकर, गणेश चिंचोळी, बसवराज सावळगी, वेदमूर्ती बसवराज शास्त्री हिरेमठ, शिवयोगी शास्त्री होळीमठ, सिध्दव्या स्वामी, विजयकुमार बिराजदार, शिवानंद सावळगी, राजशेखर गुरुकुले, नागेश बडवाळे, बुरुशांत मोकाशी, महिनाथ सोलापुरे, वैभव विभूते, नागेश शिवशक्ती, विजयकुमार हेले आदी उपस्थित होते. महाकाल प्रतिष्ठानने साकारलेली श्री शंकराची मुर्ती आणि महात्मा बसवेश्वरांचा अश्वारूढ पुतळा सर्वांचे आकर्षण ठरले. पाणीवैस तालीम स्वराज्य प्रतिष्ठानच्या गणवेशधारी कार्यकर्त्यांनी लेझीमचा बहारदार खेळ सादर केला. या मिरवणुकीत कट्ट्याच्या वेशभूषा दाखल केल्याच्या व्यक्तीने सर्वांचे लक्ष वेधले.

जाधववाडी येथे दारूच्या कारखान्यात स्फोट

सोलापूर : जाधववाडी (मोडगिब, ता. माढा) येथे शोभेची दारू बनवणाऱ्या कारखान्यात शनिवारी दुपारी स्फोट झाला. या दुर्घटनेत एकजण जखमी झाला आहे. त्याला सोलापूरमधील रुग्णालयात हलवण्यात आले आहे. दरम्यान या घटनेची चौकशी सुरु झाली असून वाप्रकर्णी जखमी दत्तात्रय विष्णू बिजने याच्या विरुद्ध टॅम्पुणी पोलिसांनी गुन्हा दाखल केला आहे. शनिवार, २२ एप्रिल रोजी दुपारी १२ वाजेच्या दरम्यान हा स्फोट झाला असून वाप्रकर्णी गणेश जगताप या पोलीस कर्मचार्याने फिर्दाव दिली आहे. जाधववाडी येथे मधुकर रामचंद्र बिजने यांच्या शेतामध्ये पत्र्याच्या १० बाय १२ फूट आकाराच्या शेडमध्ये फटाका कारखाना सुरु होता. यावेळी स्फोट झाला जखमी दत्तात्रय बिजने यास उपचारासाठी सोलापूरला हलवण्यात आले.

व्हायरल झालेले पत्र बनावट : धर्माधिकारी

मुंबई : महाराष्ट्र भूषण पुरस्कार सोहळ्याच्या कार्यक्रमात १० हून अधिक श्री सदस्यांचा उध्दापाताने मृत्यू झाला. श्री सदस्यांच्या झालेल्या मृत्यूमुळे राज्यातील राजकारण तापले आहे अशातच शनिवारी आप्पासाहेब धर्माधिकारी यांच्या नावाने एक पत्र समाज माध्यमांवर प्रसारित झाले आहे. मात्र हे पत्र बनावट असल्याची माहिती समोर येत आहे. आप्पासाहेब धर्माधिकारी यांच्या नावाने एक पत्र शनिवारी समाज माध्यमांवर प्रसारित झाले आहे. मात्र हे पत्र बनावट असल्याचे नानासाहेब धर्माधिकारी प्रतिष्ठानच्या प्रवक्त्यांनी स्पष्ट केले आहे. या बनावट पत्रात राज्य

आमदार चोरीला जातात, जास्त जागा जिंकल्या लागणार मल्लिकार्जुन खर्गेचा असाही टोमणा

बेळगाव : आमच्यासाठी करा किंवा मराची स्थिती नाही, आम्ही यावेळी चांगली कामगिरी करू, कारण कधी कधी आमचे आमदार चोरीला जातात, यामुळे अधिक जागा जिंकणे गरजेचे आहे. भाजप नेहमी दबाव निर्माण करून हे काम करत असते. कर्नाटक, महाराष्ट्र, मणिपूर, गोवा, मध्य प्रदेशात त्यांनी हेच केले आहे. त्यामुळे आमदार चोरी होऊ नये, यासाठीच अधिक आमदार निवडून आणणे लागतील, असे खर्गे यांनी म्हटले आहे. तुम्ही कर्नाटकचे मुख्यमंत्री होणार का? या प्रश्नावर म्हणाले, मी कर्नाटकमध्ये उमेदवार नाही, माझे नाव अनेकजण घेतात, पण मला राज्याच्या राजकारणात जायचे नाही.

मी कारखानदार पण पवारांसारखा नाही : तानाजी सावंत

ठाणे : २००८ ला मी आला होता, त्यावेळी ते बोलत होते. मी आठ ते नऊ वर्षात आठ साखर कारखाने उभे केले, सहकारातले विकत घेतले नाही, असे सांगत साखर कारखान्यांच्या मुद्द्यालवरून पर्यायी वीजपुरवठ्याची व्यवस्था नाही. ती असती तर पर्यायी मार्गाने वीजपुरवठा सुरु करून झालेला बिघाड दुरुस्त करणे शक्य झाले असते, असे महावितरणने म्हटले आहे. १६ एप्रिल रोजी पाकणी पाणीपुरवठा योजनेच्या ३३ केंद्री वाहिनीचे ड्यूनेलेटर विजेच्या कडकडाटामुळे फुटले. यावेळी १ तास १० मिनिटे वीजपुरवठा बंद होता. ८, ९ व १६ तारखेला वीजपुरवठा

तिसरा डोळा

प्रकाश पोरे

हमने जीना सिख लिया

कल्याण 389-04-257

महावितरणचा महापालिकेवर पलटवार

सुराज्य/सोलापूर

मागील महिनाभरापासून सोलापूर मजपाच्या हद्दीत पाणीपुरवठा विस्कळीत झाला आहे. काही ठिकाणी कधी काळी पिवले पाणी येत आहे. याबाबत मनपा वीजपुरवठ्यातील व्यत्ययाचे कारण पुढे करून महावितरणवर खापर फोडून हात वर करत आहे. मात्र महावितरणने या सर्व आरोपांचे खंडण करत महापालिकेवर पलटवार केला आहे. अंतर्गत बिघाडासाठी आम्हाला जबाबदार धरू नका, असे महावितरणने महापालिकेला सुनावले आहे. सोलापूर शहराला उजनी धरणातून

आमच्या नावाने खापर फोडू नका

७ फेब्रुवारीला मनपाने भवानी पेठ पंप हाऊस फिडरवर अंतर्गत देखभाल दुरुस्तीसाठी १ तास ३६ मिनिटे वीजपुरवठा बंद करून घेतला. मात्र मनपाने ही दुरुस्तीही महावितरणच्या माथी मारलेली आहे. तसेच २० एप्रिलला महावितरणच्या बाजूने कोणताही फॉल्ट नसताना पाकणी पाणीपुरवठा योजनेच्या मनपाच्या उपकेंद्रात बिघाड झाला. या बिघाडाची संपूर्ण जबाबदारी मनपाची येते. या ठिकाणीही मनपाने माध्यमांना माहिती देताना महावितरणच्याच नावाने खापर फोडले. असे मनपाने करू नये असे म्हटले आहे. मनपानेही त्यांच्या वीज यंत्रणेची नियमित देखभाल करून वीजपुरवठा सुळीत राहील याची दक्षता घ्यावी, अशी अपेक्षा असल्याचे महावितरणने म्हटले आहे.

खंडित झाला. मात्र त्यामागील कारण नैसर्गिक आपत्ती आहे. त्यासाठी महावितरण किंवा वंत्रणा घेत जबाबदार नाही. हे मोठे बिघाड वगळता

इतर वेळी ५ मिनिटांपेक्षा कमी कालावधीच्या ट्रिगिंग आल्या आहेत, असे महावितरणने स्पष्ट केले आहे.

भगवान परशुराम जयंतीनिमित्त भव्य मिरवणूक

सुराज्य/सोलापूर

भगवान परशुराम जयंतीनिमित्ताने शनिवारी भगवान परशुराम जयंती महोत्सव समितीतर्फे भगवान परशुराम यांच्या मूर्तीची भव्य मिरवणूक काढण्यात आली. राजवाडे चौकातून सुरु झालेली ही मिरवणूक चार हुतात्मा चौकात समाप्त झाली. त्या ठिकाणी भगवान परशुरामाच्या साडेचार फूट मूर्तीची प्रतिष्ठापना करण्यात आली. त्यानंतर त्या ठिकाणी शेकडो भाविकांनी दर्शनाचा आणि प्रसादाचा लाभ घेतला. रात्री दहा वाजेपर्यंत भाविकांनी दर्शनासाठी गर्दी केली होती.

भगवान परशुराम जयंतीनिमित्त ब्राह्मण समाजातर्फे रथापन करण्यात आलेल्या परशुराम जयंती महोत्सव समितीतर्फे शनिवारी भव्य मिरवणूक काढण्यात आली. ही मिरवणूक नव्या पेटेतील राजवाडे चौकात दुपारी चार वाजता भगवान परशुराम यांच्या मूर्तीचे उपस्थित मान्यवरांच्या हस्ते पूजन झाल्यानंतर निघाली. राजवाडे चौकातून निघालेली ही मिरवणूक नवी पेट, मेकेंजिक चौक, सरस्वती चौक मार्गे जाऊन चार हुतात्मा पुतळा चौकात समाप्त झाली. या मिरवणुकीत घोडेस्वार, लेझीम पथक टोल पथक, यांच्यासह समाजातील महिला-पुरुष, युवक - युवती आदींनी पारंपारिक वेष परिधान करून मोठ्या प्रमाणावर सहभाग नोंदविला होता.

चार हुतात्मा चौकात मूर्तीची प्रतिष्ठापना



दर्शनासाठी आणि प्रसादासाठी मोठी गर्दी झाली होती. यावेळी भगवान परशुराम जयंती महोत्सव समितीचे अध्यक्ष राजन कामत, निमंत्रक नितीन कुलकर्णी कार्याध्यक्ष अमर कुलकर्णी, सुधीर कुलकर्णी, मोहिनी पतकी, महिला प्रतिनिधी आश्लेषा नीपुणगे, प्रसिद्धी प्रमुख दत्ता आराध्ये, राम तडवळकर, पंचांगकर्ते मोहनराव दाते, भाजपाचे शहराध्यक्ष विक्रम

भाविकांनी घेतला दर्शनाचा लाभ

ब्राह्मण समाजातर्फे प्रथमच मिरवणूक

भगवान परशुराम जयंतीनिमित्त प्रथमच सोलापुरातून ब्राह्मण समाजातर्फे भव्य अशी मिरवणूक काढण्यात आली होती. त्यामुळे मिरवणुकीत अभूतपूर्व असा उत्साह दिसून आला. मूर्ती स्थापनेनंतर सायंकाळी विविध समाजातील मान्यवरांनी हुतात्मा चौकात भेट देऊन दर्शन आणि प्रसादाचा लाभ घेतला.

देशमुख, नरेंद्र काळे, माजी महापौर शोभा बनशेठ्ठी, चंद्रकांत वानकर, विनोद भोसले, पांडुरंग दिड्डी, प्रशांत इंगळे, नाट्य परिषदेचे विजय साळुंखे, व्यंकटेश पटवारी, अभय दिवाणजी, देशरथ ऋग्वेदी ब्राह्मण शिक्षणोत्तेजक संस्थेचे सतीश पाटील, श्याम जोशी, हेमा चिंचोळकर, विजय कुलकर्णी, यांच्यासह जयतीर्थ पडगावूर, विक्रम टोडनसळे, गोपाल खंडेलवाल, प्रशांत बडवे, अॅड. वशश्री मराठे, मोहिनी पतकी, प्रशांत कुलकर्णी, मिनाताई चाटी, नीरज गोडबोले, ब्रह्म प्रतिष्ठानचे सुहास देशपांडे, यांच्यासह समाजबांधव, कार्यकर्ते उपस्थित होते.

शहरात रमजान ईद उत्साहात साजरी

देशात सर्व धर्मियांचा एकोपा निर्माण झाला पाहिजे : शहर काझी

सुराज्य/सोलापूर

रमजान ईद निमित्त होटगी रोड ईदगाह मैदानावर शनिवारी सकाळी सार्वजनिक नमाज अदा करण्यात आली. जवळपास ५० हजार बांधवांनी यावेळी हजेरी लावली. पोलिसांच्या हस्ते गुलाब फुले देऊन या बांधवांचे स्वागत करण्यात आले.

होटगी रोड ईदगाह मैदानावर शनिवारी सकाळी ७.४५ वाजल्यापासून गर्दी होऊ लागली. शहर काझी मुफती अमजदअली काझी यांच्या उपस्थित नमाज पठण झाले. यावेळी त्यांनी सर्वांना सुख, शांतीबरोबर देशात सर्व धर्मीयांचा एकोपा निर्माण झाला पाहिजे, असे आवाहन केले.



जुनी मिल कम्पाऊंड

रमजान ईदनिमित्त जुनी मिल कम्पाऊंड येथील आदीलशाहा ईदगाह मुरलीम जमात हनाफिया दूर वेधे नमाज पठणा दरम्यान मुरलीम बांधवांना संदेश देत होते. आदीलशाहा ईदगाह येथे सकाळी ८.३० पासून मुरलीम बांधव नमाज पठणासाठी येत होते. ९.१५ वाजता सर्व बांधव जमा झाले त्यानंतर ९.३० वाजता नमाज पठणाला सुरुवात झाली. १०.२० वाजता नमाज संपली. त्यानंतर मुरलीम बांधवांनी एकमेकांना रमजान ईदच्या शुभेच्छा दिल्या. सर्व धर्म व समाजाने एकमेकांसोबत प्रेमाने राहण्याची गरज आहे, असे झाल्यास देशाचा सर्वांगीण विकास होईल असा संदेश सत्यद फजुल्लाह खतीब सहाब यांनी दिला.

चिमुकल्यांच्या ड्रेसकोडने वेधले लक्ष

यावेळी काही लहान मुले आणि तरुणांचे ड्रेसकोडमध्ये मैदानावर आगमन झाले. मोहमद मुस्तफा, मोहमद नवाज, मोहमद मोईदीन, मोहमद गुलामअली या चिमुकल्यांनी पांढरा जाकेट आणि शेरवाणी परिधान करून लक्ष वेधले.

ईदगाहतर्फे उत्तम नियोजन

आदीलशाहा ईदगाह येथे मुस्लिम बांधवांना बसण्यासाठी उत्तम नियोजन करण्यात आले होते. मुस्लिम बांधवांना पिण्याच्या पाण्याची सोय करण्यात आली होती. नमाजसाठी लहान मुले पालक आणि नातेवाईकांसोबत आले होते. नमाजानंतर लहान मुलेही एकमेकांना शुभेच्छा देत होते. पोलिसांनी नवी वेस पोलिस चौकी व नरसिंग गिरजी मिलपासून वाहतुकीचा मार्ग बंद केला होता.

यावेळी काही ज्येष्ठ मंडळींनी उन्हापासून संरक्षणार्थ छत्री घेऊन हजेरी लावली. होटगी रोड ईदगाह मैदानावर जवळपास ३० हजार बांधव आणि मैदानाच्या बाजूला असलेल्या डांबरी रस्त्यावर, मुख्य रस्त्यावर जवळपास २० हजार बांधव नमाज अदा केली. नमाज



पठणासाठी जिल्हा सत्र न्यायाधीश शब्बीर औटी उपस्थित राहिले. प्रारंभी पोलीस आयुक्त राजेंद्र माने यांनी या मैदानावर येऊन औटी आणि शहर काझी यांना भेटून रमजान ईदच्या शुभेच्छा दिल्या. त्यानंतर नमाज पठण झाले. यावेळी पोलिसांचा बंदोबस्तही होता. नमाज पठणानंतर उपस्थित बांधवांनी एकमेकांना हस्तांदोलन करीत शुभेच्छा दिल्या.

प्रबुध्द भारत तरुण मंडळ
• विश्वरत्न •

डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर

यांच्या १३२ व्या जयंती निमित्त मंगलमय शुभेच्छा...

PB Group

भव्य मिरवणूक

रविवार, दि. २३ एप्रिल २०२३ रोजी स. ११ वा.
उपस्थित मान्यवरांच्या हस्ते
श्री. छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या आश्वासून पुतळ्यास अभिवादन करून मिरवणुकीस प्रारंभ

मिरवणुकीत सामिल होणाऱ्या तमाम भिमसैनिकांचे हार्दिक स्वागत...

गौतम (महाराज) चंदनशिखे | **गणेश पुजारी**
पी.बी. ग्रुप प्रमुख | मा.नगरसेवक, सो.म.पा

अमित बनसोडे | **आदित्य चंदनशिखे** | **महेश शिंदे**
पी.बी. ग्रुप अध्यक्ष | पी.बी. ग्रुप कार्याध्यक्ष | पी.बी. ग्रुप सचिव

आनंद (दादा) चंदनशिखे
प्रबुध्द भारत तरुण मंडळ, सोलापूर.

स्वाभिमानी RG COMPANY

विश्वरत्न, डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर
यांच्या १३२ व्या जयंतीनिमित्त
भव्य मिरवणूक

स्थळ : छ.शिवाजी महाराज चौक * वेळ : दु.१२.०० वाजता

आप्यासाहेब
आर.जी.मागासवर्गीय बहुउद्देशीय सेवाभावी संस्था

अध्यक्ष आदर्श सरतापे	सचिव प्रविण गायकवाड	खजिनदार प्रमोद नागटिक
उपाध्यक्ष सिद्धांत मसलखांब, संन्डी गायकवाड, आदर्श कांबळे, दिपक कोपुल	सहसचिव राजाभाऊ चव्हाण, सुधीर बनसोडे, आषम मणियार, आदित्य गायकवाड	प्रसिध्दी प्रमुख प्रथमेश गायकवाड, श्रवण सरवदे, अजय कसबे, गौतम कापुरे, अभि उडाणशिखे
कार्याध्यक्ष अजय कांबळे, शशिकांत माने, संदेश गवळी, हणमंत वाघमारे	मिरवणूक प्रमुख अजय गायकवाड, आकाश कांबळे, विपक रणदिखे, सिध्वांत सरवदे, संजू गायकवाड	

प्रमुख सल्लागार

सिद्धांत रणखांबे, बंटी तळभंडारे, बबलू ढावरे, तुषार जांजट, रोनक लिंबोळे, बंटी माने, अक्षय डुमडे, सुधीर बनसोडे, विशाल गायकवाड, दिगंबर वाघमारे, राजाभाऊ चव्हाण, शुभम गायकवाड, आकाश बडेकर, सिद्धांत सरवदे, सुरज गायकवाड, कुणाल उडाणशिखे, अमित कांबळे, अतिश रणदिखे, आकाश कुचेकर, निखील धेडे, संकेत शिंदे, विजय भंडारे, चेतन गायकवाड, अतिश मरके, साहित किरसागर, जीवन गायकवाड, बबलू कांबळे, राहुल भालेराव, रोहित मडकीवाड, दिनेश पवार, राहुल देवरमनी, दादा चवरे, रोहित मेंडापुरे, शुभम गायकवाड, संकेत राजगुरु, सोनु कोणे, निलेश शिंदे, संकेत कसबे, सतिश गायकवाड, आदर्श कांबळे, आकाश सरवदे, सचिन माने, शुभम वाघमारे, राजेश करली, मनोज गोरवे, सुमित गायकवाड, यश टोकळे, ऋषिकेश वाघमारे, प्रणव सोनवणे, रिशेश गायकवाड, आशिष शिंदे, रोहन गायकवाड, अनिकेत जांजट, अभिजीत साळवे, राहुल जाधव, अतिश जगझाप, बाँबी कांबळे, बंटी वाघमारे